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Соціальний добробут і сталий розвиток країни тісно пов’язані зі 

зростанням наукомістких галузей. Сьогодні ми бачимо, що багато професій 

вимагають висококваліфікованих та мотивованих фахівців. Освіта завжди 

вважалася однією з основних інвестицій у людський капітал — фактор 

виробництва. Існує думка, що чим більше інвестицій ви вкладаєте в освіту, тим 

більший отримуєте прибуток — кращу та вище оплачувану роботу [1]. 

Важливість знань і навчання визнавали ще з давніх часів. Платон писав: «Якщо 

людина нехтує освітою, вона йде по життю кульгавою». Але саме лауреати 

Нобелівської премії з економіки сформулювали тезу про освіту як інвестицію. 

Т.В. Шульц стверджував, що інвестиції в освіту пояснюють економічне 

зростання, а Гарі Ентоні запропонував теорію людського капіталу [3]. Науковці 

виділяють три основні теорії про те, як освіта впливає на економічні 

показники:   

1.Підхід людського капіталу: освіта покращує загальні навички та здатності 

робочої сили, що призводить до підвищення продуктивності та кращого 

використання технологій, сприяючи економічному зростанню.   

2. Інноваційний підхід: освіта підвищує здатність економіки до розробки нових 

ідей та технологій.   

3.Підхід трансферу знань: освіта є засобом поширення знань, необхідних для 

впровадження нових ідей та використання технологій [2].   



Вища освіта є ключовим елементом розвитку інновацій. Освітні 

інновації та їх впровадження визначають майбутнє освіти як соціального 

інституту. Якість освіти є основою для демократії суспільства та 

вдосконалення державного механізму. Таким чином, Україна має враховувати 

принципи та вимоги глобальної економіки, досягнення інформаційно-

комунікаційних технологій та інтелектуальний потенціал [4].   

Розвиток людини є основною функцією освіти. Їй мають бути надані 

найкращі умови та можливості для розвитку особистих навичок і здатності 

адаптуватися до умов соціального, економічного та наукового прогресу. 

Інноваційний розвиток — це взаємодія науки та суспільства. Кожна людина 

прагне досягти найвищих цілей у своїй освіті та майбутній роботі. Вона 

накопичує знання та досвід і впроваджує їх на практику на благо економічного 

прогресу країни. Модель соціально-економічного розвитку впливає на 

постійне підвищення вимог до освіти. Країна підтримує свій розвиток завдяки 

інноваційній освіті.   
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